
Moda na Sukces

Sprawdź czy wiesz wszystko na temat "Mody na Sukces"

Poziom trudności: Średni

1. Ile ślubów w ciągu całego serialu wzieli Ridge i Brooke?

A - 1

B - 2

C - 4

D - 5

2. Kto był pierwszą żoną Ridge'a?

A - Taylor Hayes

B - Brooke Logan

C - Caroline Spencer

D - Sheila Carter

3. Ile córek (żyjących) ma Stephanie?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

4. Kim jest dla Brooke, Katie Logan?

A - Matką

B - Córką

C - Siostrą

D - Siostrzenicą

5. Najmłodsze dziecko Stephanie i Erica to:

A - Felicia

B - Kristen

C - Thorne

D - Angela
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6. Ile dzieci mają Taylor i Ridge?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

7. Ile biologicznych dzieci (na 2009 rok) ma Brooke?

A - 3

B - 4

C - 5

D - 6

8. Kogo córką jest Hope?

A - Brooke i Ridge'a

B - Erica i Brooke

C - Taylor i Thorna

D - Brooke i Deacona

9. Dlaczego Angela zmarła?

A - Była chora na białaczkę.

B - Była chora na mikrocefalię.

C - Była chora na mukowiscydoze.

D - Popełnila samobójstwo

10. Dlaczego Angele trzymano w klinice?  Była w śpiączce i...?

A - Była chora na białaczkę.

B - Była chora na mikrocefalię.

C - Była chora na mukowiscydoze.

D - Była chora na celiakię.

11. Ile lat miała Angela kiedy zmarła?

A - 10

B - 14

C - 27

D - 34
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12. Kto potrącił Darlę?

A - Taylor

B - Macy

C - Brooke

D - Sally

13. Z kim w 2009 roku Eric Forrester weźmie ślub?

A - ze Stephanie

B - z Taylor

C - z Donną

D - z Sheilą
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Moda na Sukces

Sprawdź czy wiesz wszystko na temat "Mody na Sukces"

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. C

5. D

6. B

7. B

8. D

9. B

10. B

11. B

12. A

13. C
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